
� - 9� � � � � � � 11. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 4q + r = �9;�2q � 6r = 32:2. �«¿ ¤¥²±ª®£® ± ¤  ª³¯¨«¨ 8 ª£ ª®­´¥² ¤¢³µ ±®°²®¢ ¯® ¶¥­¥ 2000 °³¡.¨ 3000 °³¡. §  ª¨«®£° ¬¬. �  ¢±¾ ¯®ª³¯ª³ ³¯« ²¨«¨ 19000 °³¡. �ª®«¼ª®ª¨«®£° ¬¬®¢ ª®­´¥² ª ¦¤®£® ±®°²  ª³¯¨«¨?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 5(2r + 3s) + 6 = 3r + 50;5r + 4 = 26� (3r + 3s):4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ Q(8; 30) ¨ R(�1;�6).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 5x + 2y = 8;10x + 4y = 16: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994=================================== � - 9� � � � � � � 21. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 5u � v = �52;4u + 5v = �30:2. �¥«®±¨¯¥¤¨±² ¥µ « 2 · ¯® «¥±­®© ¤®°®£¥ ¨ 1 · ¯® ¸®±±¥, ¢±¥£®®­ ¯°®¥µ « 40 ª¬. �ª®°®±²¼ ¥£® ­  ¸®±±¥ ¡»«  ­  4 ª¬/· ¡®«¼¸¥, ·¥¬±ª®°®±²¼ ­  «¥±­®© ¤®°®£¥. � ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¥µ « ¯®¸®±±¥ ¨ ± ª ª®© ¯® «¥±­®© ¤®°®£¥?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 5(2v � w) + 12 = 3v � 6w;6 � (v � 6w) = 2v � 21:4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ X(8;�35) ¨ Y (�1; 1).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 6x + 2y = 18;24x + 8y = 18: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994
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� - 9� � � � � � � 31. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 6w + 2x = �38;w � 6x = �57:2. �  ²³°¡ §¥ ¨¬¥¾²±¿ ¯ « ²ª¨ ¨ ¤®¬¨ª¨, ¢¬¥±²¥ ¨µ 25. � ª ¦¤®¬¤®¬¨ª¥ ¦¨¢³² 4 ·¥«®¢¥ª ,   ¢ ¯ « ²ª¥ - 2. �ª®«¼ª® ­  ²³°¡ §¥ ¯ « ²®ª¨ ±ª®«¼ª® ¤®¬¨ª®¢, ¥±«¨ ²³°¡ §  ° ±±·¨² ­  ­  70 ·¥«®¢¥ª?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2(2s + 4t) + 8 = 2s+ 18;2s+ 9 = 29� (2s+ 3t):4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ B(9;�57) ¨ C(�1; 3).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 6x + 3y = 15;18x + 9y = 45: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994=================================== � - 9� � � � � � � 41. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2w � 4x = �50;w + 2x = 7:2. �  15 ª­¨£ ¨ 10  «¼¡®¬®¢ § ¯« ²¨«¨ 3500 °³¡. �ª®«¼ª® ±²®¨² ª­¨£ ¨ ±ª®«¼ª®  «¼¡®¬, ¥±«¨  «¼¡®¬ ¤®°®¦¥ ª­¨£¨ ­  100 °³¡.?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2(3s� t) = 3s � 2t;6� (s� 2t) = 2s:4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ V (6; 18) ¨ W (�3;�9).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 3x + 2y = 12;9x + 6y = 12: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994
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� - 9� � � � � � � 51. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2s+ t = �2;3s� 4t = �14:2. � �¥­» 8 ¬®­¥² ¯® 10 °³¡. ¨ ¯® 5 °³¡. �ª®«¼ª® ³ ­¥¥ ¤¥±¿²¨°³¡-«¥¢»µ ¨ ±ª®«¼ª® ¯¿²¨°³¡«¥¢»µ ¬®­¥², ¥±«¨ ¢±¥£® ³ �¥­» 65 °³¡«¥©?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 3(2w + 2x) + 6 = 2w + 48;4w + 2 = 38 � (3w + 3x):4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ P (0; 7) ¨ Q(�5; 37).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 6x+ 2y = �18;24x+ 8y = �72: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994=================================== � - 9� � � � � � � 61. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 6w � x = �52;3w + 6x = 39:2. �³°¨±²» ¯°®¸«¨ 24 ª¬, ¯°¨·¥¬ 3 · ¤®°®£  ¸«  ¢ £®°³,   2 · { ¯®¤£®°³. � ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¸«¨ ¢ £®°³ ²³°¨±²» ¨ ± ª ª®© ¯®¤ £®°³, ¥±«¨­  ¯¥°¢®¬ ³· ±²ª¥ ®­¨ ¯°®µ®¤¨«¨ ¢ · ± ­  2 ª¬ ¬¥­¼¸¥, ·¥¬ ­  ¢²®°®¬?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2(3r � s) � 13 = 2r � 5s;4� (r � 3s) = 2r � 11:4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ V (8;�13) ¨ W (�5; 13).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 6x + 3y = 30;12x + 6y = 30: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994
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� - 9� � � � � � � 71. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 5u + 2v = �19;u � 5v = �47:2. � ±±²®¿­¨¥ ¬¥¦¤³ ¤®¬ ¬¨, £¤¥ ¦¨¢³² �­¤°¥© ¨ �®°¨±, 1500 ¬.�ª®«  ­ µ®¤¨²±¿ ¬¥¦¤³ ¨µ ¤®¬ ¬¨, ¯°¨·¥¬ ®² ¤®¬  �­¤°¥¿ ®­  ­ 300 ¬ ¤ «¼¸¥, ·¥¬ ®² ¤®¬  �®°¨± . �  ª ª®¬ ° ±±²®¿­¨¨ ®² ¸ª®«»­ µ®¤¨²±¿ ¤®¬ ª ¦¤®£® ¬ «¼·¨ª ?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 5(3x + 3y) + 4 = 2x+ 170;3x + 10 = 60� (2x+ 3y):4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ O(3; 13) ¨ P (�2; 3).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 6x + 2y = 20;24x + 8y = 80: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994=================================== � - 9� � � � � � � 81. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 4u � 3v = �61;u + 4v = 18:2. �¡¹ ¿ ²¥²° ¤¼ ±²®¨² 160 °³¡.,   ª ° ­¤ ¸ 40 °³¡. � ¸  ª³¯¨«­¥±ª®«¼ª® ²¥²° ¤¥© ¨ ª ° ­¤ ¸¥©, § ¯« ²¨¢ §  ¢±¾ ¯®ª³¯ª³ 880 °³¡.�ª®«¼ª® ²¥²° ¤¥© ¨ ±ª®«¼ª® ª ° ­¤ ¸¥© ª³¯¨« � ¸ , ¥±«¨ §  ²¥²° ¤¨®­ § ¯« ²¨« ­  80 °³¡. ¡®«¼¸¥, ·¥¬ §  ª ° ­¤ ¸¨?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 4(2v � w)� 10 = 3v � 3w;4 � (v � 2w) = 2v � 9:4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ A(8; 40) ¨ B(0; 0). � ¯¨-¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 5x + 2y = 21;10x + 4y = 21: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994
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� - 9� � � � � � � 91. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 4v + w = �1;�2v � 6w = 28:2. �®¥§¤ ¯°®¸¥« ¯¥°¢»© ¯¥°¥£®­ §  2 ·,   ¢²®°®© §  3 ·. �±¥£® § ½²® ¢°¥¬¿ ®­ ¯°®¸¥« ° ±±²®¿­¨¥ 330 ª¬. � ©¤¨²¥ ±ª®°®±²¼ ¯®¥§¤  ­ ª ¦¤®¬ ¯¥°¥£®­¥, ¥±«¨ ­  ¢²®°®¬ ¯¥°¥£®­¥ ®­  ¡»«  ­  10 ª¬/· ¡®«¼¸¥,·¥¬ ­  ¯¥°¢®¬.3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 3(3x + 4y) + 4 = 2x+ 75;2x+ 10 = 39� (2x+ 3y):4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ X(5;�26) ¨ Y (�5; 24).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 5x+ 3y = �9;15x+ 9y = �27: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994=================================== � - 9� � � � � � � 101. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 6x� y = �48;3x+ 6y = 54:2. �«¿ ¤¥²±ª®£® ± ¤  ª³¯¨«¨ 8 ª£ ª®­´¥² ¤¢³µ ±®°²®¢ ¯® ¶¥­¥ 2000 °³¡.¨ 3000 °³¡. §  ª¨«®£° ¬¬. �  ¢±¾ ¯®ª³¯ª³ ³¯« ²¨«¨ 19000 °³¡. �ª®«¼ª®ª¨«®£° ¬¬®¢ ª®­´¥² ª ¦¤®£® ±®°²  ª³¯¨«¨?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 6(2p� q) � 19 = 2p� 3q;5� (p � 5q) = 2p� 13:4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ E(7;�24) ¨ F (1; 0).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 4x + 2y = 22;8x + 4y = 22: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994
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� - 9� � � � � � � 111. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 4p + 3q = �12;p � 4q = �41:2. �¥«®±¨¯¥¤¨±² ¥µ « 2 · ¯® «¥±­®© ¤®°®£¥ ¨ 1 · ¯® ¸®±±¥, ¢±¥£®®­ ¯°®¥µ « 40 ª¬. �ª®°®±²¼ ¥£® ­  ¸®±±¥ ¡»«  ­  4 ª¬/· ¡®«¼¸¥, ·¥¬±ª®°®±²¼ ­  «¥±­®© ¤®°®£¥. � ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¥µ « ¯®¸®±±¥ ¨ ± ª ª®© ¯® «¥±­®© ¤®°®£¥?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2(2u + 4v) + 7 = 3u + 13;2u + 8 = 38� (3u+ 3v):4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ I(9;�32) ¨ J(�1;�2).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 4x + 3y = 3;12x + 9y = 9: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994=================================== � - 9� � � � � � � 121. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 4v � 5w = �61;v + 4w = 11:2. �  ²³°¡ §¥ ¨¬¥¾²±¿ ¯ « ²ª¨ ¨ ¤®¬¨ª¨, ¢¬¥±²¥ ¨µ 25. � ª ¦¤®¬¤®¬¨ª¥ ¦¨¢³² 4 ·¥«®¢¥ª ,   ¢ ¯ « ²ª¥ - 2. �ª®«¼ª® ­  ²³°¡ §¥ ¯ « ²®ª¨ ±ª®«¼ª® ¤®¬¨ª®¢, ¥±«¨ ²³°¡ §  ° ±±·¨² ­  ­  70 ·¥«®¢¥ª?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 4(3w � x) � 38 = 2w � 7x;6 � (w � 10x) = 2w � 49:4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ W (8;�3) ¨ X(�3;�3).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 4x + 2y = 0;8x + 4y = 0: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994
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� - 9� � � � � � � 131. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2w + x = 11;�2w � 7x = �77:2. �  15 ª­¨£ ¨ 10  «¼¡®¬®¢ § ¯« ²¨«¨ 3500 °³¡. �ª®«¼ª® ±²®¨² ª­¨£ ¨ ±ª®«¼ª®  «¼¡®¬, ¥±«¨  «¼¡®¬ ¤®°®¦¥ ª­¨£¨ ­  100 °³¡.?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 5(3s + 2t) + 8 = 3s+ 92;6s+ 7 = 63� (2s+ 3t):4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ S(9;�20) ¨ T (1;�4).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 6x + 2y = 10;12x + 4y = 20: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994=================================== � - 9� � � � � � � 141. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 4r � s = �23;2r + 4s = 38:2. � �¥­» 8 ¬®­¥² ¯® 10 °³¡. ¨ ¯® 5 °³¡. �ª®«¼ª® ³ ­¥¥ ¤¥±¿²¨°³¡-«¥¢»µ ¨ ±ª®«¼ª® ¯¿²¨°³¡«¥¢»µ ¬®­¥², ¥±«¨ ¢±¥£® ³ �¥­» 65 °³¡«¥©?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 3(2w � x) � 2 = 4w � 4x;4 � (w � 10x) = 3w � 24:4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ H(0; 8) ¨ I(2; 8). � ¯¨-¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 2x + 2y = 8;4x + 4y = 8: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994
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� - 9� � � � � � � 151. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 4x+ 3y = �18;x � 4y = �33:2. �³°¨±²» ¯°®¸«¨ 24 ª¬, ¯°¨·¥¬ 3 · ¤®°®£  ¸«  ¢ £®°³,   2 · { ¯®¤£®°³. � ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¸«¨ ¢ £®°³ ²³°¨±²» ¨ ± ª ª®© ¯®¤ £®°³, ¥±«¨­  ¯¥°¢®¬ ³· ±²ª¥ ®­¨ ¯°®µ®¤¨«¨ ¢ · ± ­  2 ª¬ ¬¥­¼¸¥, ·¥¬ ­  ¢²®°®¬?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2(2y + 4z) + 7 = 3y + 26;3y + 10 = 34� (3y + 3z):4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ R(9; 32) ¨ S(�4;�20).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 3x+ 2y = �7;9x+ 6y = �21: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994=================================== � - 9� � � � � � � 161. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 6p � 4q = �80;p + 6q = 40:2. � ±±²®¿­¨¥ ¬¥¦¤³ ¤®¬ ¬¨, £¤¥ ¦¨¢³² �­¤°¥© ¨ �®°¨±, 1500 ¬.�ª®«  ­ µ®¤¨²±¿ ¬¥¦¤³ ¨µ ¤®¬ ¬¨, ¯°¨·¥¬ ®² ¤®¬  �­¤°¥¿ ®­  ­ 300 ¬ ¤ «¼¸¥, ·¥¬ ®² ¤®¬  �®°¨± . �  ª ª®¬ ° ±±²®¿­¨¨ ®² ¸ª®«»­ µ®¤¨²±¿ ¤®¬ ª ¦¤®£® ¬ «¼·¨ª ?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 3(3r � s) + 9 = 3r � 4s;4� (r � 4s) = 3r � 4:4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ O(8;�11) ¨ P (�1;�2).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 4x+ 2y = �6;12x+ 6y = �6: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994
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� - 9� � � � � � � 171. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 4t+ u = 2;3t� 7u = �76:2. �¡¹ ¿ ²¥²° ¤¼ ±²®¨² 160 °³¡.,   ª ° ­¤ ¸ 40 °³¡. � ¸  ª³¯¨«­¥±ª®«¼ª® ²¥²° ¤¥© ¨ ª ° ­¤ ¸¥©, § ¯« ²¨¢ §  ¢±¾ ¯®ª³¯ª³ 880 °³¡.�ª®«¼ª® ²¥²° ¤¥© ¨ ±ª®«¼ª® ª ° ­¤ ¸¥© ª³¯¨« � ¸ , ¥±«¨ §  ²¥²° ¤¨®­ § ¯« ²¨« ­  80 °³¡. ¡®«¼¸¥, ·¥¬ §  ª ° ­¤ ¸¨?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 5(2r + 4s) + 7 = 3r + 109;5r + 8 = 59� (2r + 3s):4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ O(8; 54) ¨ P (�4;�18).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 5x + 2y = 9;20x + 8y = 36: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994=================================== � - 9� � � � � � � 181. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2x� y = �19;4x+ 2y = 6:2. �®¥§¤ ¯°®¸¥« ¯¥°¢»© ¯¥°¥£®­ §  2 ·,   ¢²®°®© §  3 ·. �±¥£® § ½²® ¢°¥¬¿ ®­ ¯°®¸¥« ° ±±²®¿­¨¥ 330 ª¬. � ©¤¨²¥ ±ª®°®±²¼ ¯®¥§¤  ­ ª ¦¤®¬ ¯¥°¥£®­¥, ¥±«¨ ­  ¢²®°®¬ ¯¥°¥£®­¥ ®­  ¡»«  ­  10 ª¬/· ¡®«¼¸¥,·¥¬ ­  ¯¥°¢®¬.3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2(2r � s) + 20 = 4r � 7s;4� (r � 6s) = 3r � 20:4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ G(0;�2) ¨ H(�1;�4).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 4x + 2y = 4;12x + 6y = 4: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994
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� - 9� � � � � � � 191. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 3x+ 4y = 3;x� 3y = �25:2. �«¿ ¤¥²±ª®£® ± ¤  ª³¯¨«¨ 8 ª£ ª®­´¥² ¤¢³µ ±®°²®¢ ¯® ¶¥­¥ 2000 °³¡.¨ 3000 °³¡. §  ª¨«®£° ¬¬. �  ¢±¾ ¯®ª³¯ª³ ³¯« ²¨«¨ 19000 °³¡. �ª®«¼ª®ª¨«®£° ¬¬®¢ ª®­´¥² ª ¦¤®£® ±®°²  ª³¯¨«¨?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2(2t+ 2u) + 6 = 2t+ 14;4t+ 7 = 35 � (3t+ 3u):4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ J(9;�23) ¨ K(3;�5).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 2x+ 3y = �9;4x+ 6y = �18: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994=================================== � - 9� � � � � � � 201. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2t� 3u = �31;t+ 2u = 2:2. �¥«®±¨¯¥¤¨±² ¥µ « 2 · ¯® «¥±­®© ¤®°®£¥ ¨ 1 · ¯® ¸®±±¥, ¢±¥£®®­ ¯°®¥µ « 40 ª¬. �ª®°®±²¼ ¥£® ­  ¸®±±¥ ¡»«  ­  4 ª¬/· ¡®«¼¸¥, ·¥¬±ª®°®±²¼ ­  «¥±­®© ¤®°®£¥. � ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¥µ « ¯®¸®±±¥ ¨ ± ª ª®© ¯® «¥±­®© ¤®°®£¥?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 4(2v � w) + 15 = 3v � 6w;5 � (v � 9w) = 3v � 36:4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ Q(4; 6) ¨ R(2; 8). � ¯¨-¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 4x+ 3y = �4;8x+ 6y = �4: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994
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� - 9� � � � � � � 211. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 5v + w = �9;2v � 6w = �10:2. �  ²³°¡ §¥ ¨¬¥¾²±¿ ¯ « ²ª¨ ¨ ¤®¬¨ª¨, ¢¬¥±²¥ ¨µ 25. � ª ¦¤®¬¤®¬¨ª¥ ¦¨¢³² 4 ·¥«®¢¥ª ,   ¢ ¯ « ²ª¥ - 2. �ª®«¼ª® ­  ²³°¡ §¥ ¯ « ²®ª¨ ±ª®«¼ª® ¤®¬¨ª®¢, ¥±«¨ ²³°¡ §  ° ±±·¨² ­  ­  70 ·¥«®¢¥ª?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 6(3w + 4x) + 3 = 2w + 83;3w + 3 = 33 � (3w + 3x):4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ G(8; 13) ¨ H(�2; 3).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 2x+ 3y = �14;4x+ 6y = �28: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994=================================== � - 9� � � � � � � 221. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2q � r = �5;5q + 2r = �26:2. �  15 ª­¨£ ¨ 10  «¼¡®¬®¢ § ¯« ²¨«¨ 3500 °³¡. �ª®«¼ª® ±²®¨² ª­¨£ ¨ ±ª®«¼ª®  «¼¡®¬, ¥±«¨  «¼¡®¬ ¤®°®¦¥ ª­¨£¨ ­  100 °³¡.?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 6(3w � x) � 33 = 3w � 5x;6 � (w � 7x) = 3w � 23:4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ T (2;�6) ¨ U (0;�2).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 6x + 3y = 27;24x + 12y = 27: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994
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� - 9� � � � � � � 231. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 5p + 3q = �9;p � 5q = �41:2. � �¥­» 8 ¬®­¥² ¯® 10 °³¡. ¨ ¯® 5 °³¡. �ª®«¼ª® ³ ­¥¥ ¤¥±¿²¨°³¡-«¥¢»µ ¨ ±ª®«¼ª® ¯¿²¨°³¡«¥¢»µ ¬®­¥², ¥±«¨ ¢±¥£® ³ �¥­» 65 °³¡«¥©?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2(2u + 2v) + 6 = 3u + 33;6u + 2 = 80� (3u+ 3v):4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ N (6; 20) ¨ O(3; 14).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 5x + 2y = 12;15x + 6y = 36: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994=================================== � - 9� � � � � � � 241. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 5t� 4u = �64;t+ 5u = 22:2. �³°¨±²» ¯°®¸«¨ 24 ª¬, ¯°¨·¥¬ 3 · ¤®°®£  ¸«  ¢ £®°³,   2 · { ¯®¤£®°³. � ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¸«¨ ¢ £®°³ ²³°¨±²» ¨ ± ª ª®© ¯®¤ £®°³, ¥±«¨­  ¯¥°¢®¬ ³· ±²ª¥ ®­¨ ¯°®µ®¤¨«¨ ¢ · ± ­  2 ª¬ ¬¥­¼¸¥, ·¥¬ ­  ¢²®°®¬?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 6(3q � r)� 48 = 3q � 5r;3� (q � 10r) = 3q � 39:4. �°¿¬ ¿ y = kx+b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ I(7; 0) ¨ J(1; 0). � ¯¨¸¨²¥³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 3x + 3y = 15;6x + 6y = 15: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994
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� - 9� � � � � � � 251. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 4v + w = �15;2v � 7w = 15:2. � ±±²®¿­¨¥ ¬¥¦¤³ ¤®¬ ¬¨, £¤¥ ¦¨¢³² �­¤°¥© ¨ �®°¨±, 1500 ¬.�ª®«  ­ µ®¤¨²±¿ ¬¥¦¤³ ¨µ ¤®¬ ¬¨, ¯°¨·¥¬ ®² ¤®¬  �­¤°¥¿ ®­  ­ 300 ¬ ¤ «¼¸¥, ·¥¬ ®² ¤®¬  �®°¨± . �  ª ª®¬ ° ±±²®¿­¨¨ ®² ¸ª®«»­ µ®¤¨²±¿ ¤®¬ ª ¦¤®£® ¬ «¼·¨ª ?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 3(2r + 3s) + 3 = 2r + 37;2r + 3 = 25� (2r + 3s):4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ D(1; 4) ¨ E(�1;�6).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 4x + 2y = 6;8x + 4y = 12: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994=================================== � - 9� � � � � � � 261. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2q � r = �13;5q + 2r = 17:2. �¡¹ ¿ ²¥²° ¤¼ ±²®¨² 160 °³¡.,   ª ° ­¤ ¸ 40 °³¡. � ¸  ª³¯¨«­¥±ª®«¼ª® ²¥²° ¤¥© ¨ ª ° ­¤ ¸¥©, § ¯« ²¨¢ §  ¢±¾ ¯®ª³¯ª³ 880 °³¡.�ª®«¼ª® ²¥²° ¤¥© ¨ ±ª®«¼ª® ª ° ­¤ ¸¥© ª³¯¨« � ¸ , ¥±«¨ §  ²¥²° ¤¨®­ § ¯« ²¨« ­  80 °³¡. ¡®«¼¸¥, ·¥¬ §  ª ° ­¤ ¸¨?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 3(3y � z) + 12 = 2y � 6z;4� (y � 3z) = 3y � 8:4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ C(9;�1) ¨ D(�2; 10).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 4x + 3y = 14;16x + 12y = 14: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994
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� - 9� � � � � � � 271. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 4v + 5w = 3;v � 4w = �36:2. �®¥§¤ ¯°®¸¥« ¯¥°¢»© ¯¥°¥£®­ §  2 ·,   ¢²®°®© §  3 ·. �±¥£® § ½²® ¢°¥¬¿ ®­ ¯°®¸¥« ° ±±²®¿­¨¥ 330 ª¬. � ©¤¨²¥ ±ª®°®±²¼ ¯®¥§¤  ­ ª ¦¤®¬ ¯¥°¥£®­¥, ¥±«¨ ­  ¢²®°®¬ ¯¥°¥£®­¥ ®­  ¡»«  ­  10 ª¬/· ¡®«¼¸¥,·¥¬ ­  ¯¥°¢®¬.3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 6(2s + 4t) + 4 = 3s+ 100;6s+ 3 = 15� (2s+ 3t):4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ G(7; 8) ¨ H(4; 5). � ¯¨-¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 3x + 2y = 3;12x + 8y = 12: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994=================================== � - 9� � � � � � � 281. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 5y � 3z = �51;y + 5z = 29:2. �«¿ ¤¥²±ª®£® ± ¤  ª³¯¨«¨ 8 ª£ ª®­´¥² ¤¢³µ ±®°²®¢ ¯® ¶¥­¥ 2000 °³¡.¨ 3000 °³¡. §  ª¨«®£° ¬¬. �  ¢±¾ ¯®ª³¯ª³ ³¯« ²¨«¨ 19000 °³¡. �ª®«¼ª®ª¨«®£° ¬¬®¢ ª®­´¥² ª ¦¤®£® ±®°²  ª³¯¨«¨?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 4(3v � w)� 16 = 4v � 4w;2 � (v � 8w) = 2v � 44:4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ X(7;�43) ¨ Y (�2; 20).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 6x + 2y = 10;18x + 6y = 10: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994
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� - 9� � � � � � � 291. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 2s+ t = �1;3s� 7t = �10:2. �¥«®±¨¯¥¤¨±² ¥µ « 2 · ¯® «¥±­®© ¤®°®£¥ ¨ 1 · ¯® ¸®±±¥, ¢±¥£®®­ ¯°®¥µ « 40 ª¬. �ª®°®±²¼ ¥£® ­  ¸®±±¥ ¡»«  ­  4 ª¬/· ¡®«¼¸¥, ·¥¬±ª®°®±²¼ ­  «¥±­®© ¤®°®£¥. � ª ª®© ±ª®°®±²¼¾ ¢¥«®±¨¯¥¤¨±² ¥µ « ¯®¸®±±¥ ¨ ± ª ª®© ¯® «¥±­®© ¤®°®£¥?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 4(3p+ 2q) + 5 = 3p + 46;2p+ 7 = 24� (3p+ 3q):4. �°¿¬ ¿ y = kx+ b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ L(6; 14) ¨ M (3; 5). � ¯¨-¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 6x+ 2y = �6;18x+ 6y = �18: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994=================================== � - 9� � � � � � � 301. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 5s� t = �39;4s+ 5t = �37:2. �  ²³°¡ §¥ ¨¬¥¾²±¿ ¯ « ²ª¨ ¨ ¤®¬¨ª¨, ¢¬¥±²¥ ¨µ 25. � ª ¦¤®¬¤®¬¨ª¥ ¦¨¢³² 4 ·¥«®¢¥ª ,   ¢ ¯ « ²ª¥ - 2. �ª®«¼ª® ­  ²³°¡ §¥ ¯ « ²®ª¨ ±ª®«¼ª® ¤®¬¨ª®¢, ¥±«¨ ²³°¡ §  ° ±±·¨² ­  ­  70 ·¥«®¢¥ª?3. �¥¸¨²¥ ±¨±²¥¬³ ³° ¢­¥­¨©:( 3(3t� u) + 14 = 3t� 7u;6� (t� 8u) = 3t� 6:4. �°¿¬ ¿ y = kx + b ¯°®µ®¤¨² ·¥°¥§ ²®·ª¨ N (3;�16) ¨ O(�3; 8).� ¯¨¸¨²¥ ³° ¢­¥­¨¥ ½²®© ¯°¿¬®©.5. �»¿±­¨²¥, ¨¬¥¥² «¨ °¥¸¥­¨¿ ±¨±²¥¬  ¨ ±ª®«¼ª®:( 6x+ 2y = �12;12x+ 4y = �12: c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994
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